

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Фінанси, банківська справа та страхування»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю**

**072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»**  
**підготовлену кафедрою фінансів, банківської справи та страхування**  
**Національної академії статистики, обліку та аудиту**

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня «Фінанси, банківська справа та страхування», яка реалізується у Національній академії статистики, обліку та аудиту, спрямована на набуття здобувачами вищої освіти належного рівня знань та професійних компетентностей.

Програма має чітку і логічну структуру, в ній визначено мету і фокус освітньої програми, наведено повний перелік обов'язкових освітніх компонент, схематизовано структурно-логічну побудову. Навчальний план підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти відповідає освітньо-професійній програмі та забезпечує досягнення поставлених нею цілей і завдань.

Перелік та обсяг, а також послідовність вивчення навчальних дисциплін узгоджені із широким колом внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів та покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання потребам галузі та запитам сучасного ринку праці.

Освітньо-професійна програма має належний рівень матеріально-технічного, інформаційного, навчально-методичного та кадрового забезпечення.

З урахуванням вищезазначеного є підстави вважати, що рецензована освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня вищої освіти «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» відповідає сучасним вимогам до змісту і якості вищої освіти, забезпечує досягнення запланованих результатів навчання, отже, може бути рекомендована до практичного використання в освітньому процесі.

**Заступник керівника відділення № 10**  
**Столичного макрорегіонального управління**  
**АТ КБ «ПриватБанк»**

**Євген Довгань**

